Locline 29 . 263 Elewsutuny spoalims 2 D dovmumands
Last Gae (D %QQWA ddiminads via cofadit |semada
o Gladies s A = <ispud dlominarhs of submalwes of A unﬂ«l!lw\
Lo Are = () Wk [N witheed e F&C&WS)

Gy - -Am
,\ :\ ! ‘ ) AR ‘\J&Q\) = &y t\u T Q) A\L oot Q\lwl\m

A%, Awn
o2xz wng: Mk K“;\\L\Q%L = AUl 24y
Y
xam {102 )= 1) f&)ww i ({1220 M ()
394 54
= 1(§ 8) -0 + 2 (4-3) --s+zd|

@ T Tuspdoroalion b () 7 \“u“\ﬁ\) g

A uk\M — QMM(**ALWW = a4y &, ---qq,
TovAT : Vst dunatou w guraliong T sy cal wladim o W




INROT .

A

3w vk, = 2 Jedn m Auminads

4 AW a’p
WKW VWRQUAA A INAAANANAND

R, W o W) =2 Lk (N) wWoled €

OUTPUT -

nxn weltex B

Oy teakiom Ik () N E€kect

T K ?j}b ~ M N) vigqu switda

(U%M 2 W)
T L =LK

Q\wdllplbaw b Salas ¥
WS Scdug
( ) Rk-?z(‘('/éko
CE)

(A T a Ao a scolbon Wk (A) N0 duaugg

wudIAp e 4 A DLk o)




QQLRJ;MIE%MZM@ A——R

Kctz)R’b

EfReck - MK W) = —MN)
o 2 X2 Canl wk (g‘od - a d-hc PR kCé = cb -ad

Y=k (e
ExM;@A:<‘\\0§) > g:(géé) At & -1 —akA

295 R =R,
KA) = + J,Jr“é) 42 U(g;) = (5-8) ¢ 2(4-3) = -3 12 =~

WE) = W (oz) - W(12)+ 2 | 0) ,::&z?l;és;e‘)ﬂ\q-o)

\ 02 | O 2
Roanon Lthimd e e O Assume 4t (A7) = &X(N
@ dudt Yhe Sam s applie- whon wdm»%m.&zcbﬁwm, YR S 73 VY W)
@ w2 MQAB = Ay U‘Kﬂn,ﬂfmz GJ‘ ﬂ,/2> .- - -‘ck”‘)w“‘\u« Wk \ﬂl,'Q

C= o gadoed Wy ?

g homges ol Ty (3mallin spn wdlion )




mel:nuﬂlplgovwwtaamww scalan & A( >§
AN

o(;éo

ECReck . MK ®) = LMWK (N)
S22 ane . U (b)) L wad-dbe = of (ad-Lo) =AM (2%)
! W (A& b)) = Add-bdc = lad-bh) =ik | 23)

Ac oKd

Exautle . ®A = \\Oi) _ &:(f??)
3 4S8

{

W) = = uuzy —0 ¥ 2X &}\Qc})
= & (12 <2 Mk\z\x) o (1) o « dWh(A)

\ 02 :ﬁU\) | 02

@A: 1y 2 > &:(o&o(a.g)

24S) B, —gR 3 4s
We = *‘i‘“«jé>, "o we d(«gy) = o A

2 b sk ‘-“jrh% y =« (3}) WA

Loxo N7 DT 4 walixp aw . ot seelt A0S i fa
&) — — H‘V\MW MO{'(I‘TVJ Ay




QQNZGJ:WE[ N To o tow a <callaa waulliply S{Q&{QFMTW A

Effek - AKI®) = MK(N) i
Exonyle . ;@A:(.\\Oi) N &:(f\)OlZo)
29¥, KL—>K?:K 3 4s

l

>R

W sy = "**(2,?) +2 W (04 =1 () +2(3) -1 UK

2q
A=['0? >@._.(‘f§"z
@ (;\qaf) K_>R.}K 5<(§)
{ ( 2
Wk(8) = 2 k(L z) - a1z aa w1y
= 259~ (5-0) 4 (4-3) =g v +4 =1 2 M)
Kmm L;dum& Hu wde %CSE\;JTM’ Loy m IR C

(8 = W (A) + kTl Ry o U (A) 5 &dr(zlukai

W% . el

7

(EKOWM'-\& J"L'Q A ‘G WM(Q) :‘M&Q) > &X\C:O) =0




Comot s J 2 a‘P!UZAEw

ALGO R (TH T\ {D C.m,{umgg «\A*Q\)
O Us vw Al Bao fumw AL B ol B mgr
(Wuﬁquthb“*‘rM\)

® Ot Wk (B)

® Taa bad e fowtin, A—0 £ uwe b aides T
Lk (A Jum W (R).

Koy . N wix w €F o oppn amgalan o WHR

s wwoy T ool (b Bl yusduch of diag sadian)

‘*3__7- Each shp slaat siMn moor 5 e gl a{“«c&‘ug

Ex - %Ol}, 2 KQ%O?)
Ty 3




f 2|
ogqiM on s H
™~ N -9 9 _
NI IOMD -
I\OOD L J
( \'.— RZ
nd
A >W
( 4
ol gl
-/ \_/ /.& _
7 -
r — _ )
N4 Ry Z(QM ~L
0% TN & oNT I .U
N 0o Y ano_./
Q o
L ) [‘I\
K\. AN O
\.,:\ﬂ ‘/
" | o
N =N
Bl =
= N
v =
_>_Q.Ol No- VT
SR AN
@OQ__,.; 4 OOoq.l/.._/VA
NN &u.@../M
—~omN - Q09
L ) 1 ]
(" N
-
S
W v
=/ m\.
we; st

>
R>RA2K,

| 2 0 2
O\ 2z
Co |\ %y

~00 (2 9 |

>
>

-)
ks

15—7

-'

—

[ 45%)

mdlvx s anpadan \EF) o Wb

Ul sim

17

- -7

-

68 44

_

so A=

)

) =

63

bl

17
r




VDdommads Tk Ny, *"“?("J""“‘""R%

Thuoun . A o vig won s (el € aud ady b dbEA %0

Dhy?  Recall algpedln T buidd K o1 show A is simgalan
&M L) ~L (AN [B)  AaRes

O Th Nis imeddd we gt A=T,

® T6 Nl el Y N hos & asw of quata.

Dk 65 dmimalin says [Wk N= 4 WA ] wth & 20

| ®a= | @ a-xs  (T) =~ Fwdl A = pudud ]
() wertible ; A T diake M>

Case > AJ‘A =1 S MA = 740

§\Mu\2P AJ’W’)‘\ A&»#W’) ~D &i‘A/—-O s — 0 =
O cqtse | ULEF ~ E““‘W> > &&A C/)a' '

T Ho cre © WA 0 :F aud /VLQEL N =0




